各 位

会 社 名 明豊ファシリティワークス株式会社

代表者名 代表取締役社長 大貫 美

(コード番号:1717 東証第一部)

問合せ先

役職・氏名 常務取締役 経営企画本部長 大島 和男

TEL 03-5211-0066

(訂正) 「自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による自己株式の買付けに関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2020年11月6日に公表いたしました「自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の買付けに関するお知らせ(会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

(訂正前)

(ご参考)

2020年11月6日開催の取締役会における自己株式の取得に関する決議内容

(2) 取得しうる株式の総数 1,180 千株 (上限)

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合9.2%)

(訂正後)

(ご参考)

2020年11月6日開催の取締役会における自己株式の取得に関する決議内容

(2) 取得しうる株式の総数 1,180 千株 (上限)

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 9.6%)

以上